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                  Δ Η Μ Ο Σ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  - 
            ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ.  1 

της 4ης Ιανουαρίου 2024
Αριθμός Απόφασης 1

    Θ Ε Μ Α 1ο:  Εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου.

Στο  Λουτράκι,  την  4η Ιανουαρίου  2024,  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  19.00  το
δημοτικό συμβούλιο συνήλθε στο δημοτικό κατάστημα (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως)
και  στην  αίθουσα συνεδριάσεών  του  σε  τακτική,  ειδική,  δια  ζώσης  συνεδρίαση,
κατόπιν  της  υπ'  αριθ.   33/02-01-2024  πρόσκλησης  του  πρώτου  σε  σταυρούς
συμβούλου του συνδυασμού  του Δημάρχου, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 42/2023
Απόφαση του  Πολυμελούς  Πρωτοδικείου  Κορίνθου,  κ.  Πέρρα Σωτήριου,  η  οποία
γνωστοποιήθηκε στον Δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με
το από 02/01/2023 (και ώρα 2.10’ μ.μ.) ηλεκτρονικό μήνυμα, προκειμένου το Σώμα
να προβεί στην εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και
ακολούθως στην εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθη ο Δήμαρχος κ. Γκιώνης Αλκ. Γεώργιος.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου

είκοσι  πέντε  (25)  μελών του  Συμβουλίου  προσήλθαν  τα είκοσι  τρία  (23),  ενώ τα
υπόλοιπα δύο (2) μέλη δεν προσήλθαν μολονότι προσκλήθηκαν νόμιμα, ως κάτωθι: 

Π α ρ ό ν τ ε  ς: 1.Πέρρας Σωτήριος -  Προεδρεύων, 2.Γιαννουλάκης Αθανάσιος,
3.Γιαννούλης Ιωάννης, 4.Γκεζερλής Γεώργιος, 5.Δήμου Κων/νος, 6.Θυμής Δημήτριος,
7.Κανάκης  Μιχαήλ,  8.Κορδαλή  Σωτηρία,  9.Μαυροματίδου  Θεώνη, 10.Μουζάκης
Αθανάσιος, 11.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 12.Πέτρου Θεόδωρος, 13.Πρωτονοτάριος
Δημήτριος,  14.Ράτης  Σπυρίδων,  15.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  16. Πρωτοπαππά
Μαρία, 17. Κακούρος Ιωάννης, 18.Κουφογιάννης Σωτήριος, 19.Μέξιας Ανάργυρος,
20.Πέτρου Παναγιώτης, 21.Σταυρόπουλος Κων/νος, 22.Ζερβός Κων/νος, 23.Δρίτσας
Αλκιβιάδης.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Νικολάου Γεώργιος, 2.Παντελέου Κων/νος,

ο  προεδρεύων  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Πέρρας  Σωτήριος,  αφού  ανέθεσε
καθήκοντα  ειδικού  γραμματέα  για  την  τήρηση των πρακτικών της  εκλογής   στην
δημοτική  υπάλληλο  κα  Γκιώνη  Ειρήνη,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης,
καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών
του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 04.01.2024
έως 30.06.2026, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως
ισχύουν.

Στη συνέχεια ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από
την παράταξη του δημάρχου, ο αντιπρόεδρος από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη
παράταξη και ο γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη, ύστερα
από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης. 
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Επίσης ανέφερε ότι α) σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Γεωργίου Γκιώνη

ως  υποψήφια  πρόεδρος  του  δημοτικού  συμβουλίου  προτείνεται  η  κα  Σωτηρία
Κορδαλή, β) σύμφωνα με δήλωση της επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη
παράταξης κας Μαρίας Πρωτοπαππά ως υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού
συμβουλίου προτείνεται ο κ. Παναγιώτης Πέτρου και γ) σύμφωνα με δήλωση του
επικεφαλής  της  τρίτης  σε  εκλογική  δύναμη  παράταξης  κ.  Κων/νου  Ζερβού  ως
υποψήφιος  γραμματέας  του  δημοτικού  συμβουλίου  προτείνεται  ο  κ.  Αλκιβιάδης
Δρίτσας. 

Στη  συνέχεια  κάλεσε  το  σύνολο  των  μελών  του  δημοτικού  συμβουλίου  να
επικυρώσει,  δια  ανάτασης  χειρός,  καταρχάς  την  εκλογή  της  προτεινόμενης
υποψήφιας  ως προέδρου.  Κατά  την  ψηφοφορία που ακολούθησε,  η  κα Σωτηρία
Κορδαλή συγκέντρωσε δεκαπέντε (15) ψήφους, δηλαδή την απαιτούμενη απόλυτη
πλειοψηφία  του  συνόλου  των  μελών  του  δημοτικού  συμβουλίου  και  εξελέγη
πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου.

Έπειτα, ο προεδρεύων σύμβουλος  κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού
συμβουλίου  να επικυρώσει  με  την  ίδια  διαδικασία την εκλογή του προτεινόμενου
υποψήφιου ως αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία που
ακολούθησε,  ο  κ.  Παναγιώτης  Πέτρου  συγκέντρωσε  είκοσι  τρεις  (23)  ψήφους,
δηλαδή  την  απαιτούμενη  απόλυτη  πλειοψηφία  του  συνόλου  των  μελών  του
δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη στο αξίωμα του αντιπροέδρου.

Τέλος, ο προεδρεύων σύμβουλος  κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού
συμβουλίου  να επικυρώσει  με  την  ίδια  διαδικασία την εκλογή του προτεινόμενου
υποψήφιου  ως γραμματέα  του  δημοτικού  συμβουλίου.  Κατά την  ψηφοφορία που
ακολούθησε, ο κ. Αλκιβιάδης Δρίτσας συγκέντρωσε είκοσι τρεις (23) ψήφους, δηλαδή
την  απαιτούμενη  απόλυτη  πλειοψηφία  του  συνόλου  των  μελών  του  δημοτικού
συμβουλίου και εξελέγη στο αξίωμα του γραμματέα.

Κατόπιν  των  ανωτέρω  και  μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,
ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού
συμβουλίου, για το χρονικό διάστημα από 04.1.2024 έως 30.06.2026, η οποία έχει
ως εξής:

Πρόεδρος: Σωτηρία Κορδαλή
Αντιπρόεδρος: Παναγιώτης Πέτρου
Γραμματέας: Αλκιβιάδης Δρίτσας

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε την νεοεκλεγείσα πρόεδρο να
εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής 

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  1/2024.

Ο προεδρεύων σύμβουλος                                                    Τα μέλη
(΄Επονται υπογραφές )

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 05 Ιανουαρίου 2024

Ο  προεδρεύων 
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